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スタンドの形状などは記載と異なる場合がございます。 
その場合は、再生／配信設定用のマニュアルとしてご活用ください。 !  



01 アイテム一覧  

□ モニター x 1 

□ STB x 1 

□ スタンド x 1 

□ リモコン 
　 STB用 x 1 

□ リモコン 
    モニター用 x 1 

□ HDMIケーブル 
□ アダプター（STB用） 
□ 電源ケーブル（ディスプレイ用） 
□ 電源タップ 

□  USB x 1 

不備不足がないかをご確認ください。 

お客様にご用意いただくもの 
・プラスドライバー 
・パソコン 
・マウス 
※マウスは「別紙 日付と時刻の設定」 

　を行う際に使用します。 

※組立式 

!  

□  マジックテープ x ２ 
　※STB／リモコン／電源タップを 
　　スタンドや壁面に貼付けるために使用します。 
　　適切なサイズにカットしてお使いください。 
    【右写真】貼付イメージ　 

□ 取扱説明書（本書） 
□ 保証書　　※ 保証書はモニターの箱の中にあります。 



02 組立　スタンドの組立て   

※ 組立/設置作業は、２人以上で作業をしてください。 



モニターには上下があるので、取付の際はご注意ください。 

モニターをスタンドに取付けます。 
モニター裏に４点のビスが付いており、このビスを、スタンドにある４点の穴に合わせてはめ込みます。 

横設置の場合は 
「配線部分」が左にきます。 

縦設置の場合： 
「配線部分」が下にきます。 

03 組立  ①  

!  

※ゆるめ過ぎ注意 

① モニター背面のビスを少しゆるめます。 

② スタンドの４点の穴にビスをはめ込みます。 

③ 下図のように、はまったことを確認してください。 

④ドライバーでビスを締めてください。 



 [A]リモコン／[B]STB／[C]電源タップ  
適当なサイズにマジックテープをカットし、 
それぞれの背面に貼付けます。 

片側のマジックテープはスタンド背面に貼り、 
[右図：配線レイアウト]のように、 
A/B/Cそれぞれを貼付けてください。 
※ 位置は中央より下部を目安に貼付けてください。 
　 位置が上過ぎるとコード接続が届かなくなります。 

配線レイアウト  

貼付け位置目安 

マジックテープで貼付け 

※先にHDMIケーブルを 
　STBとディスプレイに差した 
　状態で貼付けると、 
　コードが届かないということが 
　ありません。 

[A]　　　　[B]　　　　 [C]  

04 組立  ②  

HDMI AC 

HDMI AC 

STB 

ディスプレイ配線部 

電源タップ 

スタンド背面に配線をします。 
 [配線レイアウト]のように、 
  STBとディスプレイを HDMIケーブルでつなぎます。 
  STBとディスプレイの電源（AC)コードは電源タップに差し込みます。 

電源タップに 
STBアダプターと 
ディスプレイ電源を差し込み、 
電源タップのコンセントを 
主電源に差込みます。 



① パワーボタン 
　 電源のON・OFFに使います。 

② メニューボタン 
　「設定画面」を使う際に使います。 

③ リターンボタン 
　　前の画面に戻る際に使います。 

④ 十字ボタン 
　　選択する際のカーソル移動に使います。 

⑤ OKボタン 
　　選択／決定時に使います。 

【 STB用リモコンでよく使うボタン】 

リモコンA（STB用リモコン）  

リモコンB 
( テレビ用リモコン）  

① 

② 

③ 

④ 
⑤ 

※ 再生や設定では必要になりません。 

※ モニター設定のためのリモコンです。  

リモコンは、STBに向けて操作をしてください。 
ディスプレイに向けても操作を感知しないことがあります。 

05 再生  ①  リモコン  

!  



※ データの入れ方／コンテンツの作り方の詳細は、９ページをご覧ください。 

必ず付属のUSBをお使いください。その他のUSBは不具合を起こす可能性があります。 

PIC 

!  
ご用意いただいたコンテンツ（静止画・動画）を、パソコンからUSBメモリに入れます。 

① パソコンにUSBを挿すと、USBのファイルが出ますので開きます。 
　※Windowsパソコンで操作をしてください。 

② ご用意いただいた画像／動画を、[Media]のフォルダに入れてください。 
　※当フォルダに入れないと再生できません。 

③ USBをパソコンから外します。 
④ USBをSTBに挿します。　※挿すポートは３つの内のどれでも問題ありません。 

06 再生  ②  U SB  ／  オートプレイ  

D-smart STには、オートプレイ機能があります。※ 初期からオートプレイ設定になっています。 

① データを入れたUSBメモリを挿した状態で、 
　 電源をコンセントに差し込んでください。 
　 モニター横のランプが緑色に点灯します。 

※ 再生が始まるまで、リモコン操作は一切しないでください。 

② 数秒で、起動画面が表示されます。 

③ 数秒間、右の画面が表示されます。 

④ 再生が始まります。 
　（起動から再生まで約１分かかります。） 

①

②

③



B：設定画面について 

A スライドのアニメーションパターン設定 
　 ここで、スライドのアニメーションが選べます。→ 詳細は 8 ページへ  

B スライドの秒数設定 
　 ここで、スライドの秒数が選べます。　→ 詳細は 8 ページへ  

C コンテンツデータのロード元 
　 [ 内蔵メモリ（USBからコピー）]　選択するとUSBのデータがSTBに保存され、USBを抜いても配信されます。 
　 [ USBメモリ]　USB内のデータが配信されます。 

※ スケジュール管理設定 
　 この設定はネットワーク使用時に利用できる機能です。　→ 詳細は別紙「スケジュール設定」をご確認ください。 

A 

B 

※ 

設定画面を開きます。 
→[ menu ボタン ] を押す 
→メニューで「設定画面を開く」を選び、 
[ OKボタン]を押す。  

設定画面  

C 

07 配信設定①　設定画面  

十字ボタンの上下で 
カーソルが動きます。 



① スライドのアニメーションパターン設定 
　 ６種類のアニメーションが選べます。 
　 リモコンの [ 十字ボタン ] で選び、 
　 [ OKボタン ] で決定となります。 

　 ノーマル ／ フェード ／ スライド（４方向） 

※ モニター本体が横向きをベースとしているため、 
　 縦向きの場合は「画面左」が「上」になります。 

② スライドの秒数設定 
　 ここで、１画像の切替時間を選べます。 
　（単位は「秒」です。） 

　「＋」を選んで [ OKボタン ] を押すと 
　 秒数が増え、「ー」を押すと秒数が減ります。 
  （選べる秒数は、１～120秒の間です。） 

③ 設定完了の仕方 
 　[ menuボタン ]を押し、 
  「スライド再開」で [ OKボタン ] を押します。 

アニメーションパターンとは、 
画像切替時のモーションです。 

数字欄にカーソルを合わせて、 
数字を入力することもできます。 

08 配信設定②　アニメーション  ／  秒数設定  


